

Mária Opavská VEGA
VAJANSKÉHO 614/18, 03101
LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ
info@vegalm.sk

Upozornenia a bezpečnostné informácie

Všetky informácie týkajúce sa prevádzky spotrebiča nájdete v návode na obsluhu. Pred jeho použitím si prečítajte jeho obsah a postupujte podľa pokynov v ňom uvedených.

Vyhlásenie o zhode

Výrobky boli navrhnuté v súlade s bezpečnostnými požiadavkami stanovenými v **nariadení (EÚ) 2023/988 o** všeobecnej bezpečnosti výrobkov, čím sa zabezpečuje súlad s platnými normami na bezpečnosť a ochranu zdravia používateľov.

Upozornenia pri používaní

Nebezpečenstvo poškodenia zariadenia:

Uistitesa, že je váš notebook, tablet alebo iné elektronické zariadenie správne umiestnené v priestore určenom preň v taške, vrecku alebo batohu, aby ste predišli riziku mechanického poškodenia. Tašku alebo batohne preplňujte-preťaženie môže viesť k poškodeniu švov,zipsov alebo látky.

Nenechávajte tašku alebo batoh na nerovnom povrchu,kdeb y sa mohli prevrátiť alebo spadnúť.

Nebezpečenstvá súvisiace s poveternostnými podmienkami:

Chráňte výrobky pred priamym kontaktom s vodou,dažďom alebo vlhkosťou,ak nie sú vybavené vodotesnou úpravou. Na dodatočnú ochranu môžete použiť špeciálne kryty proti dažďu.

Tašku,obal alebo batoh nevystavujte extrémnym teplotám, ktoré môžu ovplyvniť trvanlivosť materiálu a ochranu obsahu.

Riziko pre používateľov:

Batoh alebo tašku používajte podľa určenia-dlhodobé nosenie cezj edno rameno môže viesť k nepohodliu alebo nadmernému zaťaženiu chrbtice.

Vyhňte sa noseniu výrobkov s otvorenými zipsami,aby ste minimalizovali riziko náhodného vypadnutia zariadenia.

Riziko pre deti:

Výrobky s popruhmi, uzávermi a inými malými časťami by mali byť mimo dosahu malých detí, aby sa zabránilo náhodnému prehltnutiu alebo zamotaniu.

Odporúčania na používanie:

Vyberte si tašky, batohy a puzdrá vhodné pre veľkosť zariadenia, aby sa zabezpečilo stabilné skladovanie a ochrana pred posunutím počas prepravy.

Na príslušenstvo, ako sú nabíjačky, myši alebo dokumenty, používajte priehradky a vrecká, aby ste zabránili ich priamemu kontaktu s obrazovkou alebo krytom zariadenia.

Pravidelne čistite vnútro tašky alebo batohu, aby ste odstránili prach, čiastočky piesku alebo iné nečistoty, ktoré by mohli poškriabať obrazovku alebo kryt zariadenia.

Pri intenzívnom používaní alebo cestovaní skontrolujte stav podšívky a priehradiek, či nevykazujú známky opotrebovania, ktoré by mohli ovplyvniť ochranu vášho zariadenia.

Údržba a skladovanie:

Výrobky čistite mäkkou, vlhkou handričkou. Nepoužívajte silné čistiace prostriedky, ktoré môžu poškodiť materiál, najmä v prípade výrobkov z nepremokavých tkanín alebo kože. Na kožu používajte prostriedky na nu určené – napríklad: balzam na kožu.

V prípade vnútorného znečistenia, napríklad škvŕnami od atramentu alebo jedla, výrobok okamžite vyčistite podľa odporúčaní výrobcu.

Tašky, obaly a batohy skladujte na suchom mieste mimo dosahu priameho slnečného svetla, aby ste zabránili vyblednutiu materiálu.

Ak sa výrobky dlhší čas nepoužívajú, skladujte ich vo zvislej alebo plochej polohe, aby nedošlo k deformácii štruktúry.

Ďalšie bezpečnostné opatrenia

Prispôsobenie používateľovi:

Vyberte si model batohu alebo tašky, ktorý je prispôsobený vašim potrebám - napríklad výrobky s vodotesnou funkciou na časté používanie v exteriéri alebo s ďalšími priehradkami na príslušenstvo pre používateľov v kancelárii.

Ak často cestujete, vyberte si výrobky so systémom upevnenia rukoväte kufru na jednoduchú prepravu.

Poškodenie a servis:

Ak zistíte poškodenie, napríklad oztrhnutie, problémy so zipsom alebo iné mechanické chyby, okamžite prestaňte výrobok používať a kontaktujte výrobcu alebo predajcu.

Opravy nevykonávajte sami, ak môžu ovplyvniť životnosť alebo funkčnosť výrobku. Výmena komponentov by sa mala vykonávať u výrobcu produktu.

Ak potrebujete ďalšie informácie týkajúce sa výrobku, obráťte sa na zákaznícky servis (e-mail: info@vegalm.sk webová stránka: www.vegalm.sk alebo na iného odborníka.